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Τελευταία συνάντηση έργου στην Κοπεγχάγη 
Στις 9 Ιουλίου οι εταίροι του έργου
GreenELEMENT συναντήθηκαν για τελευταία
φορά στην Κοπεγχάγη, Δανία για να συζητήσουν
τα τελευταία βήματα του έργου και να
επαληθεύσουν την κατάσταση των
δραστηριοτήτων λίγες εβδομάδες πριν την
ολοκλήρωση της ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας.

Η τελευταία συνάντηση του έργου, που
φιλοξενήθηκε από τον Δανό εταίρο (Danitacom -

Το Ιταλικό Εμπορικό Επιμελητήριο στη Δανία) στα
γραφεία του, εξυπηρέτησε στον προγραμματισμό
των τελευταίων δραστηριοτήτων του έργου,

συμπεριλαμβανομένων και των εθνικών
εκδηλώσεων που αναμένεται να ολοκληρωθούν
έως τα τέλη Αυγούστου, που είναι και η
ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου.
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι
εκπρόσωποι του ολλανδικού οργανισμού
Nefinia, συντονιστες του έργου,

παρουσίασαν μια εμπεριστατωμένη
αναφορά όλων των δραστηριοτήτων που
πραγματοποιήθηκαν  και υπέδειξαν, σε
συμφωνία με τα υπόλοιπα μέλη του έργου,

τις προθεσμίες που πρέπει να τηρηθούν για
να παραχθεί μια ολοκληρωμένη τελική
αναφορά.

Επιπλέον, σε βιντεο-συνεντεύξεις που
πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της
συνάντησης στη Δανία, όλοι οι συνεργάτες
δήλωσαν εξαιρετικά ικανοποιημένοι με τα
αποτελέσματα και τα παραδοτέα που
αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια των 2 ετών
δρασης του έργου.
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Οι πρώτες εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν
με επιτυχία στο πλαίσιο του έργου

GreenELEMENT
Η πλειοψηφία των εταίρων του έργου έχει ήδη αναπτύξει με επιτυχία, στις αντίστοιχες
χώρες προέλευσής τους, τις δικές τους εκδηλώσεις, οι οποίες στο πρόγραμμα
Erasmus+ είναι εκδηλώσεις προώθησης και συμβάλλουν στη διάδοση του έργου,

μεταφέροντάς το σε άλλα γεωγραφικά πλαίσια και αναπαράγοντάς το σε άλλους τομείς.

Οι εκδηλώσεις του GreenELEMENT εξυπηρετούν, στην άμεση διάδοση των
αποτελεσμάτων του έργου στο ευρύτερο κοινό, προωθώντας περαιτέρω τους στόχους
που είχαν τεθεί από την αρχή της ευρωπαϊκής αυτής πρωτοβουλίας, αναπτύσσοντας
μια εκστρατεία ευαισθητοποίησης για τα θέματα του περιβαλλοντικού σεβασμού από
τις επιχειρήσεις και υποστηρίζοντας τη συμμετοχή στα ενδιαφέροντα διαδικτυακά μας
μαθήματα.

Ακολουθήστε στην πλατφόρμα του έργου τα e-learning μαθήματά μας
Χρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται, ωστόσο, είναι αποκλειστικά
εκείνες του/των συγγραφέα(ων) και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της
Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες.
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